

何晟銘奪冠

何晟銘因出演《宮》等高收視劇集而成人氣王。

劉愷威成新貴

香港文匯報訊 內地近年湧現出很多高收視的熱播電視劇，捧紅了不少男女明星，內地的「小生」及「花旦」之人氣亦隨着不同電視劇的播出而不斷變動。去年內地某網站將眾多新晉人氣小生進行網路票選，選出內地「新四大小生」，最終何晟銘、劉愷威、張翰及胡歌四人高票當選。其中因出演《宮1》、《宮2》而人氣急升的何晟銘以35,129票高居「新四大小生」之首。

隨着原來的「四大小生」黃曉明、陳坤、陸毅及劉燁轉戰電影，如今的「四大小生」人選重新洗牌。《宮》、《千山暮雪》、《步步驚心》及《北京愛情故事》等高收視劇捧紅劉愷威、吳奇隆、何晟銘、馮紹峰、胡歌、張翰、陳思成等男星。

早前內地某網站進行網路票選，經過十萬網友參與投票，「新四大小生」出爐，何晟銘、劉愷威、張翰、胡歌最被網友看好。兩度飾演「雍正」的何晟銘以35,129票高居「新四大小生」首位；劉愷威則以13,341票居次席；至於分別憑藉《一起去看流星雨》、《仙劍奇俠傳》走紅的張翰、胡歌緊隨其後。

演技迷倒何超雲

據知被封「萌帝」的何晟銘高票當選首席小生是因為《宮1》、《宮2》的熱播，去年他就有六部電視劇，也與梁家輝合拍電影《遍地狼煙》，更推出單曲，歌影雙棲發展，難怪成績非常突出。《宮1》今年亦已於香港電視台播放，下月他與李小璐主演的《美人計》姊妹篇《美人天下》亦將在港播出，未知這位內地當紅小生能否成功搶灘香港。不過賭王之女何超雲也在微博上公開表示她已成為何晟銘的劇迷，足見何晟銘魅力非凡。

愷威4月進軍電影

剛公開與楊冪戀情的劉愷威除愛情得意外，其事業亦正當旺中，他所演出的《國色天香》、《千山暮雪》及《如意》等，均贏得了不少觀眾的好眼緣。劉愷威正拍攝古裝魔幻愛情電視劇《畫皮之真愛無悔》，並將一改以往文質彬彬的儒生戲路，出演大將軍。據悉劉愷威亦將進軍大銀幕，四月將出演一部都市愛情電影。

通過湖南衛視製作的偶像劇《一起去看流星雨》走紅的張翰，成為新晉偶像，他目前正拍攝大型英雄傳奇電視劇《隋唐演義》，實行從偶像劇轉型古裝劇，拓寬自己的演藝之路。

至於曾憑藉《仙劍奇俠傳》走紅內地的胡歌，但其後因為車禍而暫別熒幕達兩年，近來他又隨着《仙劍三》、《神話》等電視劇的熱播，令他人氣再次升溫。

網友票選內地「四大小生」大洗牌



張翰因演出《一起去看流星雨》一劇走紅。

車禍傷癒復出的胡歌在內地仍得多位粉絲支持。



Mandy Lieu 愛素顏見人

香港文匯報訊 女模Mandy Lieu (見圖) 為護膚品牌OLAY活動擔任桃花肌女神，以一身純白充滿春天氣息打扮現身，與星級美容達人Annie G. Chan大談獨家護膚心得，更分享如何不化妝也能打造「桃花臉」。Mandy說：「我開時最愛素顏見人，但害怕臉色暗啞時被粉絲和記者發現，有損我自己的女神形象，所以我會選用品牌多元修護粉嫩氣色乳，締造如BB般的粉嫩膚色才敢放心逛街。」Mandy又十分識做：「我選擇護膚品和男朋友一樣小心謹慎，一定要了解其『內涵』，才會全心全意投入當中，愛上便會十分專一。」

首登日本有艷遇

JPM被要求摸頭

香港文匯報訊 (記者 凡文) 由王子、毛弟及小傑組成的台灣組合JPM (見圖) 早前在日本發行專輯，日前三子到日本舉行簽唱會。當日一大班日本歌迷早候現場，歌迷雖然不懂中文，卻細心地請教朋友或翻譯字典，在紙條上留言加油鼓勵遞給JPM，讓JPM大表窩心。其中更有歌迷在小白板上寫下「請摸摸頭」，令三人非常驚訝，JPM說：「因為之前和歌迷大部分是握手、抱抱，第一次遇到要摸摸頭，一時間不知該如何反應！」



JPM隔天就在東京Showcase音樂演唱會上演出，三子一連串演唱五首歌曲，還特地準備了日本著名女子組合AKB48的名曲《Heavy Rotation》送給日本歌迷，讓在場的歌迷感到驚喜。

此外，此次三子於東京Showcase音樂會上的演出吸引日本唱片公司高度關注，有日本高層主動聯絡台灣唱片公司，希望促成JPM專輯於日本上市。JPM對此大表喜悅，並謙虛回應謂：「很開心這次日本有了好的開始，我們會更努力！」



華仔指因葉德嫻的出演，令他自薦做男主角。

華仔會減產

香港文匯報訊 (記者 凡文) 劉德華及葉德嫻 (Deanie姐) 主演的電影《桃姐》將於下月上映，二人一同亮相有線節目《星級會客室》，接受區永權訪問。華仔將於今年當爸爸，主持人區永權節目上亦恭喜這位準爸爸，華仔難掩其興奮心情表示：「我會盡力迎合新生活和身份。」為有更多時間來兼顧家庭，華仔更稱將來會減少工作。Deanie姐聞言打賭指「契仔」華仔將來一定是個寵壞小孩的爸爸，而她亦十分期待「抱孫」。問她希望抱男孫還是女孫？Deanie姐則表示小孩健康最重要。

自薦演出Roger

訪問間，華仔道出拍電影《桃姐》的種種趣事。華仔感謝導演許鞍華很開放地讓他們自由發揮，所以他們拍攝時加入了很

多即興的幽默對白，各演員更能擦出火花。華仔指當初純粹打算投資支持許鞍華，因他覺得從《投奔怒海》到現在，是許鞍華一手創造了現在的他的。其後他看了劇本後，就已覺得應該找Deanie姐演「桃姐」一角，但礙於不便左右導演的決定而沒有提出，怎料許鞍華真的提議找Deanie姐來演，華仔得悉後便向許鞍華自薦演出Roger一角，他笑說：「我裝得很『謙虛』地問她是否介意我演Roger。」Deanie姐魅力驚人，連華仔都自薦做男主角，他大讚Deanie姐勤奮又好學，「她可以很專注地做事，例如她想學踢踏舞，她便去學，我想香港很少人比她更厲害，但她認為現在自己想跳得不好，不久前才再報讀課程。」Deanie姐則謙稱自己其實是「周身刀，無張利」。

蒙嘉慧與伊健有共識不生B

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由蒙嘉慧 (圖右)、呂慧儀與卓韻芝主持的無綫節目《三個女人一個墟》，請來各行各業的靚仔，當中一位是卓韻芝的好友，先後與外籍男士傳聞的她，極力維護好友，並笑道：「他是世叔伯的兒子，不要搞他。」二人合照時更相隔甚遠。

早前先後與法籍、德籍男士拍親熱照的卓韻芝，笑言自己已充當做親善大使，有遊客來香港可以找她。對於多次流傳的親熱照，阿芝說：「都不是太親熱，始終男未娶、女未嫁。大家都在選擇中，是正常社交禮儀。」至於她現時的感情狀況，阿芝強調自己是單身，法、德籍朋友都不是真命天子。

首次做節目主持的蒙嘉慧(Yoyo)，大嘆做主持比拍劇更難，因為有很多資料要記，幸得拍檔卓韻芝在旁幫手。Yoyo下月會到日本旅行，問她會否擔心當地的輻射，因有指輻射更會影響女性生育，她說：「其實地震後，我都去了日本好多次，而且我都没想過要生。我們已經有共識，如果有話，我想他(鄭伊健)的反應比我更大。」



露「半球」拍封面

溫嵐弄得傷痕纍纍

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣女歌手溫嵐 (見圖) 睽違兩年半再戰歌壇，即將推出全新專輯《Landing》。日前她就為新專輯拍封面，溫嵐當日身穿深V裝露「半球」上陣，盡顯性感治癒一面。為了能美美入鏡，溫嵐一個月就開始瘦身戒辣、炸物、澱粉，吃無味代餐放棄美食，並且作擴胸運動，增加力與美。她成功減去3公斤，但驕傲的上圍絲毫沒縮水。

今次的造型上加入了森林系、動物系元素，溫嵐的造型服有「狂野斑馬」、「孔雀公主」、「火雞女王」、「豹紋女郎」、「叢林泰山」等主題。拍攝現場也特別佈置成熱帶雨林，充滿野性的原始氣息。拍攝時，溫嵐展肢體軟功大顯曲線身形。此外，攝影師亦安排溫嵐左手停着白鸚鵡，右手擁着天堂鳥，甚有熱帶雨林的氛圍。

溫嵐透露是次封面拍攝是她出道以來最大尺度，然而個性保守的溫嵐事前做足保護措施，她沿着深V曲線貼滿兩條密密的雙面膠，就怕一不小心露了「餡」。可是亦由於她把膠紙貼得太緊密，讓她事後在拆除時，非常痛楚，一個用力讓她當場慘叫，並痛得流淚。其後她驚見身體上的胸部上竟出現兩道傷痕纍纍紅腫痕跡，溫嵐不禁訝異大喊：「天啊！我身上怎麼有利車痕啊！」她趣趣的形容，讓在場的工作人員哄堂大笑。



黑妹3月開唱展女性溫柔

香港文匯報訊 李麗霞(黑妹) (見圖) 將於3月23日在香港文化中心舉行一場演唱會，昨日她與表演嘉賓李國祥及鄭世豪會見傳媒，透露門票已賣去一半，當中高價飛全部售罄，由於之前一日 (22日) 場地已給Joe Junior訂下，即使要加場也沒場地。黑妹笑言：「Joe Junior那場都係我負責搞，自己霸佔自己檔期。」

黑妹透露今次開唱會是因09年舉行的一次演唱會，當時剛灌完唱片準備演唱時間不足，聲線未能達最佳狀態，故今次再開，是想彌補上次唱不出水平的遺憾。所以黑妹日內便閉關休息養好聲線，預計到時演唱30首譚詠麟、梅艷芳等80年代天王天后經典金曲。她說：「以前我鍾意唱男歌手的勁歌，依家後生一輩唱歌手話我其實好有女性溫柔，所以今次決定加入新元素，揀啲有女性溫柔的曲風重新編排。」走埠經驗豐富的黑妹，對王書麒夫婦在內地演出期間，男遭搶下體，女被槍指嚇等情況，她謂走埠難免有突發事件發生，她慶幸從未遇過，因她不接酒吧騷，會小心揀選演出場地及經理人。

